
Confezioni Regalo



COD-100: Panettone classico incartato a mano 750gr. - Bottiglia
spumante Radise Millesimato

Eleganti Delizie

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD-101: Panettone classico incartato a mano 750gr. - Bottiglia
spumante Radise Millesimato – Sacchetto gianduiotti 200gr. –
Pic nic cioccolato 200gr. – Biscotto granin gentile 200gr.

Eleganti Delizie

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 200: Bottiglia di Spumante Radise Millesimato — Panettone
Classico incartato a mano 750gr.

COD. 201: Bottiglia di Spumante Radise Millesimato — Panettone
Classico incartato a mano 750gr. — Sacchetto Cioccolatini Gianduiotti
200gr.

COD. 202: Bottiglia di Spumante Radise Millesimato — Panettone
Classico incartato a mano 750gr. — Sacchetto Cioccolatini Gianduiotti
200gr. — Torcetti al burro 200gr.

COD. 203: Bottiglia di Spumante Radise Millesimato — Panettone
Classico incartato a mano 750gr. — Sacchetto Cioccolatini Gianduiotti
200gr. – Torcetti al passito 200gr. – Pic nic al cioccolato 200gr. –
Tagliolini 250gr. – Sugo ragù piemontese 180gr.

Buon Natale

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 300: Bottiglia di Spumante Radise Millesimato — Panettone
Classico incartato a mano 750gr. — Sacchetto Cioccolatini
Gianduiotti 200gr.

Auguri Gustosi Dolce

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 310: Barbera d’Alba DOC - Rubatà extra vergine 200gr. –
Peperoncino farcito 180gr. – Salame cacciatore 200gr. circa –
Riso speck funghi porcini 300gr. – tagliatella olive taggiasche
250gr. – Sugo alle olive taggiasche 180gr. 

Auguri Gustosi Salato

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 400: Prosecco Valdobbiadene superiore DOCG - Sacchetto
Cioccolatini Gianduiotti 200gr. – Panettone artigianale
incartato a mano 750gr.

Stella di Natale

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 500: Spumante ribolla gialla brut – Rubatà polentino 200gr. –
salame cacciatore 200gr. circa - Sacchetto Cioccolatini Gianduiotti
200gr. – Pic nic cioccolato 200gr. – Sugo d’arrosto 180gr. – Baci di
dama cioccolato 200gr.

Aria di Festa

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 600: Nebbiolo d’Alba DOC – Rubatà polentino 200gr. –
Tagliolini all’uovo 250gr. – Sugo al ragù cinghiale 180gr. –
Trancio di pancetta 200gr. – Salame cacciatore 280 gr. circa –
Peperoncino farcito 180gr. – Risotto funghi porcini 300gr.

Delizie Salate

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD 700: Bottiglia di Spumante Radise Millesimato – Barbera
d’Asti DOCG - Panettone Classico incartato a mano 750gr. -
Biscotti regina al cacao 200gr. – Vassoio sfogliatine artigianali
glassate 150gr. – Salame cacciatore 200gr. circa - Sacchetto
Cioccolatini Gianduiotti 200gr. – Tagliatella funghi porcini 180gr.
– Rubatà extra vergine 200gr.

Il Ghiotto

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 800: Bottiglia di Barolo Riserva D.O.C.G. 2018 — Bottiglia di
Barbareco D.O.C.G. 2019 — Decanter in Vetro con Astuccio. -

COD. 801: Bottiglia di Barbaresco D.O.C.G. 2019 — Bottiglia di
Nebbiolo D’Alba DOC 2021 — Decanter in Vetro con Astuccio.

Decanter

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD 1000: Barbera d’Asti Superiore DOCG – Moscato d’Asti
DOCG - Sacchetto Cioccolatini Gianduiotti 200gr. - Panettone
Classico incartato a mano 750gr. – Vaso miele millefiori 250gr. –
Barretta cioccolato, pesca e amaretto 100gr. – Biscotto regina al
cacao 200gr. - Salsiccia stagionata 250gr. – Trancio di doppio
lardo 250gr. – Tagliolini paglia e fieno 250gr. – Sugo al tartufo
bianco 180gr. – Peperoncino farcito 180gr. – Riso tartufo
italiano 300gr.

Langhe e Roero

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 3000: Prosecco Valdobbiadene Superiore DOCG - Panettone Artigianale
Classico incartato a mano 750gr. – Tagliolini 250gr. – Biscotto della regina al
cacao 200gr. – Pic nic mirtilli rossi 200gr. – Scatola cioccolatini Gianduiotti
300gr. – Bottiglia risotto ai funghi porcini 400gr. – Salsiccia stagionata 250gr.
circa – Baci di dama 200gr. – Sugo d’arrosto 180gr. – Rubatà al sesamo 200gr. 

Bianco Natale

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 5000: Moscato d’Asti DOCG – Panettone farcito e ricoperto
al cioccolato artigianale incartato a mano 850gr. – Meliga ferri di
cavallo 200gr. – Baci di dama al cioccolato 200gr. - Sacchetto
Cioccolatini Gianduiotti 200gr. – Vaso crema nocciola e cacao
220gr. – Barretta cioccolato, pesca e amaretto 100gr. – Cioccorelle
ricoperte al cioccolato 100gr.

Dolce Cioccolato

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 6000: Barbera d’Asti Superiore DOCG – Prosecco
Valdobbiadene Superiore DOCG – Tagliatella aglio e peperoncino
250gr. – Rubatà polentino 200gr. – Salsiccia stagionata 250gr. –
Salame cacciatore 250gr. Circa – Peperoncino farcito 180gr. –
Trancio doppio lardo 250gr. – Vaso olive taggiasche – Vaso miele
millefiori 250gr. – Spicchio di toma fiore di Villata 300gr. – Tubo
spezie aglio, olio e peperoncino

Sapori di un Tempo

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 7000: Barbera d’Asti Superiore DOCG – Prosecco Valdobbiadene
Superiore DOCG – Barbaresco DOCG – Panettone artigianale incartato a mano
750gr. – Tagliatelle ai funghi porcini 250gr. – Sugo ai funghi porcini 180gr. –
Peperoncino farcito 180gr. – Trancio doppio lardo 250gr. circa – Risotto al
tartufo italiano 300gr. – Salsiccia stagionata 250gr. circa – Rubatà polentino
200gr. – Salame Agri salumeria Luiset 500gr. – Polenta macinata a pietra 500gr.
– Crostata artigianale alle fragole 280gr. – Biscotto meligotto 200gr. – Brutti
ma buoni 200gr. – Spicchio di toma fiore di Villata 300gr. – Vaso miele
millefiori 250gr. – Tavoletta cioccolato pesca e amaretti 100gr. – Nocciola riccia
alla grappa di cortese 80gr. – Cofanetto gianduiotti 200gr.

COD. 7100: Panettone artigianale incartato a mano 750gr. - Barbera d’Asti
Superiore DOCG – Prosecco Valdobbiadene Superiore DOCG – Tagliatelle ai
funghi porcini 250gr. – Sugo ai funghi porcini 180gr. – Trancio doppio lardo
250gr. circa – Risotto al tartufo italiano 300gr. – Salsiccia stagionata 250gr.
circa – Rubatà polentino 200gr. – Brutti ma buoni 200gr. – Spicchio di toma
fiore di Villata 300gr. – Vaso miele millefiori 250gr. – Tavoletta cioccolato pesca
e amaretti 100gr. – Cofanetto gianduiotti 200gr. – Salame cacciatore 250gr.
circa

Lingotto d’Oro

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



I Nostri Panettoni

COD. 80 Panettone artigianale incartato a mano 750gr.
COD. 81 Panettone artigianale incartato a mano 750gr. con piatto porta panettone oro
COD. 90 Panettone artigianale classico incartato a mano 1Kg.
COD. 91 Panettone artigianale classico incartato a mano 1Kg. con piatto porta panettone oro
COD. 95 Panettone artigianale ricoperto e farcito al cioccolato 850gr.
COD. 96 Panettone artigianale ricoperto e farcito al cioccolato 850gr. con piatto porta panettone oro

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 8000: Bottiglia di Dolcetto d’Alba DOC 2022 — Salame Cacciatore
Luiset gr 250 — Peperoncini Farciti gr 180 — Risotto ai Funghi Porcini
gr 300 

COD. 8100: Bottiglia di Dolcetto d’Alba DOC 2022 — Bottiglia di
Barbaresco DOCG 2019 — Salame Crudo Luiset gr 500

Albarolo

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 9000: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco — Bottiglia di
Nebbiolo D’Alba DOC 2021 — Salame Crudo Luiset gr /500 

COD. 9100: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco — Bottiglia di
Barbaresco DOCG 2019 — Salame Crudo Luiset gr /500

Sapore Unico

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 9200: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco Bottiglia di
Nebbiolo D’Alba DOC 2021 ml 750 — Bottiglia di Dolcetto D’Alba DOC
2022 ml 750 

COD. 9300: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco Bottiglia di Barolo
DOCG 2019 ml 750 — Bottiglia di Barbaresco DOCG 2019 ml 750

Magnolia

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 9400: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco Bottiglia di
Nebbiolo D’Alba DOC 2021 ml 750 — Bottiglia di Barbera D’Alba DOC
2022 ml 750 — Bottiglia di Dolcetto D’Alba DOC 2022 ml 750 — Bottiglia
di Roero DOCG 2020 

COD. 9500: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco Bottiglia di
Nebbiolo D’Alba DOC 2021 ml 750 — Bottiglia di Barbera D’Alba DOC
2022 Bottiglia di Barbaresco DOCG 2019 ml 750 — Bottiglia di Roero
DOCG 2020

Gioie del Palato

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 9600: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco — Bottiglia di
Nebbiolo D’Alba DOC 2021 ml 750 — Bottiglie di Barbera D’Alba 2022
ml 750 — Bottiglia di Barbaresco DOCG 2019 ml 750 — Bottiglia di
Dolcetto D’Alba DOC 2022 ml 750 — Piemonte Chardonnay DOC 2022
— Roero Arneis DOCG 2022 

COD. 9700: Cofanetto in Legno Massello con Fiocco — Bottiglia di
Nebbiolo d’Alba 2021— Bottiglia di Barbera d’Alba DOC 2022— Bottiglia
di Barbera d’Asti Superiore DOCG 2020— Bottiglia di Barbaresco DOCG
2019 — 2 Bottiglie di Dolcetto d’Alba DOC 2022

Raffinate Emozioni

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



COD. 10: Nebbiolo D’Alba DOC
2021, Litri 1,50 Confezionato in una
elegante e resistente scatola
Avana. 

COD. 20: Nebbiolo D’Alba DOC
2021, Litri 1,50 Confezionato in un
elegante cofanetto in Legno
Massello

COD. 30: Nebbiolo D’Alba DOC
2021, Litri 03 Confezionato in una
elegante e resistente scatola
Avana. 

COD. 40: Nebbiolo D’Alba DOC
2021, Litri 03 Confezionato in un
elegante cofanetto in Legno
Massello.

COD. 50: Nebbiolo D’Alba DOC
2021, Litri 05

COD. 60: Nebbiolo D’Alba DOC
2021, Litri 09 Confezionato in un
elegante cofanetto in Legno
Massello. 

COD. 70: Nebbiolo D’Alba DOC
2021, Litri 12 Confezionato in un
elegante cofanetto in Legno
Massello.

Magnum

Immagine a scopo illustrativo. Il prodotto può differire per caratteristiche, dimensioni o contenuto. — Image for illustrative purposes only. The product may differ in features, size, or content.



Via Torino, 73 Ferrere (AT) Italy
Tel. 0141 93 41 26

www.vinimarolo.com - info@vinimarolo.com


